





## Забота продолжает жизнь

Д. ДЕМИНА,  
«Владимирский»

Я бы очень хотела через вашу газету подзаранить и поблагодарить очень честного человека, человека с большой буквы - господина З.М. Елдева. Я уже давно пенсионерка, а работала в торговле. От благодарности Елдева каждый год, и на раз, я получаю пенсию, мы пенсионеры получаем подзаранение на Новый год, 8 Марта и с Днем операции.

И не только подзаранение, но и денежные транши на подзоры. И господин Елдев даже в отставке, находит и радость, что мы еще не забыты. Ведь при такой мизерной пенсии и такой жизни, где порой родные дети забывают подзаранить родителей, у

З.М. Елдева находятся время для нас, стариков.

Да, Залимуш Магомедович, словок спасла, слова и частичи. У меня было много друзей, обращалась и в областную, и в областную партии и райком и всегда маме вспоминала ульбкой и обещала помочь, но увы, на этом все и кончалось. А З.М. Елдев воспитан на сострадании, на справедливости. Он свободнодумал, что мама живет и дает надежду, что нас, пенсионеров, еще кто-то не забыл. Я бы очень хотела, чтоб кто-то из руководителей был чуточку позже, чем этот господин. А Само-З.М. Елдев, я желаю, рождается и с озлоблением, дарит злобы, рождается и с пренебрежением, рождается и с гегелизмом, счастья, семейного благополучия и хорошего настроения.

## Вопросы без ответов

С. БОРИСОВ

Недавно в редакцию пришло письмо нашей читательницы Л. Сальниковой с ул. Менделеева, г. Тверь. Вот ее текст: «Покороли в краю в 24 октября 2001 г. До 9 дней венки были на могиле. Но прида на 20-й день поспешили покороли, а обнаружили, что нет двух венков и с третьего сутки ленты. Кому это поднадобилось? Неужели вы не можете помочь? Погоду погибли нужно нарушить погодой умерших и ранить сердце людей, которых, и так переживают утрату близких. Воры, одумайтесь, что вы делаете. Господь не простит вам этого греха, и вы посчитете за него наказанием».

К сожалению, это не единичный случай, как и осквернение памятников. Летом этого года, будучи в Москве на похоронах родственники, я поразился тамошнему обычью.

Что: Могильщик прополос меша объекта края неизвестных цветов на венки и траурные ленты. Чембы то не убрали... - поклонил они ухами.

В самые трудные времена в России не было случаев вандализма на кладбищах. Но сколько мере, я об этом не слышал и не читал.

В эти же годы в жертву жестоких убийств, детей - беспризорников, люди, корицкие с по-мечом, издавалась в быту над детьми и стариками. И конечно, аналогичные случаи были.

Что-то происходит с так называемым менталитетом нации. Бояться, это неизбирательные процессы. Кто над этим задумывается? И что? И как? И нас делает для предотвращения деградации тех, кто пропал у нас в прошлом?

Или виноват все в руках Годард? Но кора Бажы там, за горы неведома. А творцы земной жизни - мы сами.

## Два крыла птицы поэзии

А. СОЛОВЕБА

Предчувствие холода зимы, бытность неудачником с водой и светом, бесконечные стрессы нашей «реформированной» жизни - со-гласитесь, все это не прибавляет романтического настроения. Тем приятней и удивительней, чтотворческая душевная жизнь, в городе не только в затишье, но и крепнет, усиливает свой акт творчества, настурательность. Члены литературного объединения «Мещера» обрастают молодыми голосами, а постоянных авторов неисточно «выдают на гора» новые произведения, разнообразны премии.

Нечего бывает такого, чтобы в одном городе, в одно время появились сразу три новых поэтических сборников! Отличия в стилях материнской школы Валентины Сарановой в радиоэфире не мешают же захотеть сказать несколько благодарственных слов о творчестве гувернанток - Марии Мяко-вой и Надежды Христофоровой. И называние книжки стихов М. Мяковой «Любовь сию» заставляет задуматься, то ли это обложение в человеческих взаимоотношениях, то ли в самом деле - снег, упавший с небес до времени, неожиданно! Тем и богат поэтический язык, что казалось бы обиженным, вновь ведет известные слова, и выражены вдруг приходят второй, а то и третий, смысловой оттенок.

«У атур начальный синий...  
Он вспыхнул ярко-коричневый.  
И блеск чисто-бледный.  
Который ему чудится...  
Вообщем, первая Марина удивительно ненавязчивая и психологична. Она найдет отклики особенно у

тех читателей, которые в смытых эпитетах на вопросы «Почему так случилось? Как быть?» - о любви, измене, иногда предательстве: «Не плать я жизни, боки мой, я виновата не в силах есть боли. Мановиния становятся отрадой. Куда по шашам расходится любовь...»

«Я миг, миг радости - от кровяные, Кто был ягодой...»

«Распустили аромы и субты, Святыни счастья и любви...»

М. Мяковой сопровождены японской живописью, то стихи началица Христофоровой - то сочиняла палитра. Костлер «ребяческие первые» поэтических сочинений. Но не зря они покоряют живут счастливой жизнью, удивительное единение с природой и яркие душевые переживания:

«Ребячес куст взлеянув в окно начинаясь. И этим утром я немножко опечалена, потому что...»

«Маленько осенью, вспоминая летнюю незаменимую. Я до сих пор тобой осталась... не привычен...»

Поэтесса, как художник, горгасит в своем языке «литературную», «автографскую» и «текстовую» аэрографии нынешних. Поверьте, читать эту книгу как-то пряднично-радостно!

Мне хочется поклонять моим коням, чтобы привлечь к ним, привлечь, к первому, прекрасным, таким разными, какими мысли и спо-ва-ярких чувств, поэтических запоев, доброго пути!»

## О немецких компенсациях

А. РЯБОЙ, член центрального совета «Межрайонного союза малопригодных узников фашизма

В сокращах мастерской информации сообщают неизвестно и неизвестно, додоговорно о компенсационных выплатах германской жертвой фашизма прелодованы. Это возмущает узников, которые, не получив компенсаций, вынуждены жить в нищете.

В связи с этим предлагают компенсационных выплат лицам, привлекавшимся нацистами к принудительному труду в годы Второй мировой войны.

18 сентября с поправками к Закону Германии об учреждении фонда «Память, ответственность и будущее», срок подачи заявлений от прошлого года об обязательных заявлениях на 31 декабря 2001 года. Срок подачи заявлений на выплаты из австрийского фонда - до 27 ноября 2002 года. Истечение срока подачи заявления исключено право на получение выплат. Следует учесть, что указанные сроки - это сроки получения документов фонда.

2. Заявление о предоставлении компенсации принимается от представителей гражданской администрации, представителей государства, граждан и организаций, осуществляющих временные полномочия в пределах временно оккупированных территорий бывшего ССРС и привлекавших склонупатников к принудительному труду, а также лиц, содержащихся в ме-

тах заключения, сопоставимых по условиям с условиями ссыпки с концлагерем, где их использовали подневольными работниками. Решения по выплатам лицам указанной категории будут приниматься Экспертной комиссией фонда на основании совокупности доказательств, имеющихся в личных делах претендентов.

3. Допускается подача заявления как на бланках установленной формы, так и в произвольной форме. Заявление в произвольной форме можно подать лично или в фонд взаимопомощи и примирения, а также органы социальной защиты населения с последующим в течение трех месяцев после окончания срока подачи заявлений на 31 декабря 2001 года.

4. Выплаты, исчисляемые в виде суммы, не превышающей размера установленной формы, которая содержит заявление об отказе от дальнейших претензий.

5. Выплаты, исчисляемые в виде суммы, не превышающей размера установленной формы, которая содержит заявление об отказе от дальнейших претензий.

6. В соответствии с поправками в Закон о социальной защите населения на следующий месяц после смерти потерпевшего, в пропущенном случае право на получение компенсации теряется. Эти поправки вступят в силу с 1 января 2002 года.

7. Для претендентов, у которых сроки подачи заявлений на получение компенсации истекли, но не было подано заявление, право на получение компенсации восстанавливается с момента подачи заявления на 11 февраля 2002 года.

7. При неисполнении или неисполнении срока или отказом в назначении выплаты претенденты будут иметь возможность в течение трех месяцев со дня получения решения о приятии решения, подать жалобу в Касационную комиссию, решение которой будет окончательным.

За последние 9 месяцев было совершенено 29 административных правонарушений несовершеннолетних.

За нарушение антинаркотического законодательства привлечено 8 подростков, из которых 4 совершили наркотические преступления.

Доставлено в ПДН ЛОВД на ср. Вековка несовершеннолетних за безнадзорность 238 человек.

## СДЕЛАЙТЕ ПРАВИЛЬНЫЕ ВЫВОДЫ

В. СИДОРОВ, инспектор ПДН ЛОВД ст. Вековка

Закончились летние каникулы, началась новый учебный год, но торгуется несовершеннолетними на территории школы, где учителя, ученики и родители не умелишь. Если летом родители детей мотивированы торгуясь ребятам, что они заряжаются на сажду, ученики к новому учебному году, то сейчас говорят, что не хватает денег на питание.

Но так говорят не все родители, некоторые вообще не знают, что их дети занимаются торговлей на перроне ст. Вековка и не только торговлей. Поэтому родители вместе со своими чадами распивают



■ Хоккейному клубу «Харламовец» в этом году исполнилось 10 лет. Каждую зиму спешат сюда мальчики, чтобы стать сильными, ловкими, вы-



ностными напылами, закусывая дымком от сигаретки, заявляя о том: «Пусть лучше погибет при мне, чем где-то на стороне». Родители не понимают, что втягивают детей в такую трясину, из которой не легко выбраться.

За последние 9 месяцев было совершенено 29 административных правонарушений несовершеннолетних.

За нарушение антинаркотического законодательства привлечено 8 подростков, из которых 4 совершили наркотические преступления.

Доставлено в ПДН ЛОВД на ср. Вековка несовершеннолетних за безнадзорность 238 человек.

## Внешнеэкономическая деятельность

Внешнеторговый оборот предпринимателей Владимира области по итогам 8 месяцев 2001 года составил 188,9 млрд рублей, ССР - 26,3 млрд рублей, что выше аналогичного периода прошлого года. Увеличение на 25,5% общий объем экспортных поставок и сложился в сумме 82,7 млн долларов.

На долю дальнего зарубежья приходится 77% экспортных поставок (63,7 млн долларов). Основными получателями экспортной продукции являются

Алжир, Венгрия, Германия, Италия, Литва, Литва, Луксембург, Чехия, Эстония, которые преимущественно поставляют в Россию ткань, ковры, изделия из текстиля (40% объема экспортных поставок).

Поставки продукции владимирских предприятий в страны СНГ произведены на 19 млн долларов, (27,5% от общего объема экспортных поставок), из которых 11,5 млн рублей поставлены в Казахстан, 4,5 млн - в Беларусь, 3,5

тысяч долларов в страны СНГ. Программа поставок из концерна «Оборонсервис» в Казахстан, «ОДК» из Беларусь, «Мотор Сич» из Казахстана и др.

Общий объем импорта за отчетный период - 106,2 млн долларов, что выше аналогичного периода прошлого года. Импорт из стран вне СНГ равен 55,2 млн долларов, это 52,7% от общего объема импорта.

Основными поставщиками импортной продукции являются Германия, Италия, Китай, Индия, Япония, Франция, Финляндия, Япония.

Наиболее страны СНГ поставщики импорта имеют 50,2 млн долларов. Основными поставщиками являются Молдавия, Казахстан, Азербайджан, Украина, Грузия.

Специфика поставок из стран СНГ заключается в разработке проекта по регулированию инвестиционной деятельности.

Продолжается также работа над разработкой проекта закона «О государственном регулировании инвестиционной деятельности».

Продолжается также работа над разработкой проекта закона «О дополнительных льготах организациям, реализующим инвестиционные проекты с участием иностранных инвесторов» в приоритетных отраслях промышленности.

За отчетный период т.г. организовано участие представителей областной администрации в 14 международных выставках. С целью пропаганды экономического потенциала региона и продвижение его на международные рынки, производители на мировые и отечественные рынки выпущен комплекс дисков по Владимиру области.

Управление общественных связей и СМИ областной администрации.

# Юрист в каждый дом

НА ВОПРОСЫ ОТВЕЧАЕТ СПЕЦИАЛИСТ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ «ЦЕНТР ПРАВА ЧЕЛОВЕКА» АНАСТАСИЯ АКАФОРОВА

- Как рассчитываются подоходный налог, если общая сумма зарплаты превышает 20 тысяч руб.? Исполняется ли в этом случае налогоподобложение базой базы какие-то суммы для имеющих несовершеннолетних детей?

В соответствии с п. 224 Налогового кодекса РФ с заработкающей платы взимается налог на доходы физических лиц (ранее он назывался подоходный налог) в размере 13%, причем, по единой ставке не зависит от количества детей.

Согласно ч. 4 части 1 статьи 218 Налогового кодекса налоговый вычет, в размере 300 рублей, за каждый месяц налогового периода распространяется на каждого ребенка у налогоплательщика, членом семьи которого являются дети, находящиеся в семье родителями или супругами родителей, опекунами или попечителями, и действует до момента, в котором их доход, исчис-

ляемый машинами и возможностью убытков. Но виноваты ДТП не выполняют договора, отлагаются произошедшими моментом. Как мне добиться взыскания суммы? Как добиться возмещения убытков?

В соответствии с п. 224 Налогового кодекса налоговый вычет, предоставленный налогоплательщиком, не применяется.

Если, например, доход физического лица в вашем случае все равно будет взиматься по ставке 13%, но начиная с месяца, в котором указанной доходом превысили 20000 рублей, налоговый вычет, предусмотренный настоящим подпунктом, не применяется.

В результате ДТП пострадала машина. В ГИБДД это зарегистрировано, и в единых ведомствах составлен договор на

ремонт машины и возмещение убытков. Но виноваты ДТП не выполняют договора, отлагаются произошедшими моментом. Как мне добиться взыскания суммы? Как добиться возмещения убытков?

Решение суда должно исполниться независимо от желания сторон, и в случае, если отзыги, обещанный в договоре, не будут выполнены, то сторона, обратившаяся в суд, должна потребовать компенсацию и др. отказаться от сделки это добровольно, обеспечением исполнения решения суда занимается служба судебных приставов.

## Не спеши, пешеход!

И. ХЛЕБНИКОВА, инспектор ГИБДД по пропаганде и агитации

Ненастная погода, плохое освещение, гряная проическая часть - все эти факторы, конечно, ведут к дорожно-транспортным происшествиям. Но их ежедневные случаи дает один и тот же ответ.

Основными виновниками дорожных происшествий являются пешеходы, которых, к сожалению, в большинстве частей дорог в местах, не предназначенных для перехода перед близкими идущими транспортом. По их вине за 10 месяцев пришло 21 происшествие, в которых 5 человек погибли и 10 получили травмы различной степени тяжести.

Выявлено 6035 пешеходов-нарушителей. Так, на ул. Интернациональной пешеход Протаев перебеж-

жал проекцию части дорожного полотна близко к движущимся транспортам. В результате погиб под колеса автомобиля ВАЗ-21093 и с телесными повреждениями.

Больница, Торговище, нечайная на дорогах приводят к тяжелым травмам, а иногда и к гибели человека. Как это случилось с охото-Степановым? На ул. Бородина пешеход не сумел избежать наезда на грузовик Л, который пыталась перейти проезжую часть дороги. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

Государственная инспекция по вопросам дорожного движения проводит анализную работу по предупреждению дорожно-транспортных происшествий в школах, до-машинских учреждениях, транспортных предприятиях проводится беседы по

правилам дорожного движения. 20 ноября завершилась операция «Пешеход», которая проходила на территории города и района. В ходе операции жертвами стали 15 пешеходов. Всего в случае нарушений правил дорожного движения пешеходы. К нарушителям применяются меры административного воздействия, в том числе штрафы. За нарушение правил дорожного движения более 6 тыс. пешеходов-нарушителей. Но, к сожалению, проблему штрафами не решить. Необходимо, чтобы каждый участник дорожного движения - это закон, который необходимо выполнять.

**ГОРОДСКОЙ № 22-29 ноября**

По прогнозам астролога Лины Саванской, «КП»

27 - Овны и Львы, поклонники вашего финансового положения останутся на уровне прошлого. Раки, Весы и Водолеи, вы можете себе позволить риск в деловых вопросах. Вам улыбнется фортуна. Тельцы и Близнецы, Раки, позовите своих родителей. Скорпионы и Стрельцы находятся на уровне лучших времён. Девы, не лада на руках.

28 - Водолеи и Скорпионы, не рубите с плача. Тельцы и Львы в отличной форме! Львы и Раки, помните мудру пословицы: «Старый друг - лучше новых двух». Близнецы и Стрельцы начнут цинично приобретать. В отличном настроении Весы и Козероги. «Овны и Раки, не пейте холодных напитков».

29 - Тельцы и Весы, вам полезны встречи с друзьями и притянутыми людьми. Овны, Львы и Водолеи, купите то, о чём давно мечтали. Тельцы, Раки и Козероги, не расстраивайтесь по пустякам, нервы еще пригодятся. Скорпионы и Стрельцы гармонично сменят обстановку. Девы и Близнецы твердо отстаивают свои позиции.

**ВСЕ НА ДИСКО-АКЦИЮ «НАРКО-СТОП!»**  
**ДИСКОТЕКА «ВУЛКАН»**  
 отдел по делам молодежи  
 администрации г. Гусева  
 Дворцы, молодежи  
**1 ДЕКАБРЯ В 17.00**  
 проводит диско-акцию «Нарко-стоп!»  
 В программе участие «Радуга», «Калейдоскоп», спортивная группа «Шайтан-стайл», танцевальные коллективы.  
**ДАВАЙТЕ ВМЕСТЕ С НАМИ СКАЖЕМ НАРКОТИКАМ НЕТ!!!**

Гусевские ВЕСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - новомосковское партнерство "Редакция газеты "Гусевские ВЕСТИ". Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Тверь). Рег. № 0211-27-08 95.

Редактор С.А. Филиппов. Ответственный секретарь В.И. Дубровина.

№ 695/05, г. Гусев-Хрустальное, д. 20.

■ Редактор 2-29-16, ■ для спросов и обличий: 28-37-67, ■ отдел писем и бухгалтерии: 2-14-55.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения автора.

## КЛАССНЫЙ!!! РУКОВОДИТЕЛЬ

Коллеги, ученики и их родители,

«Для того, чтобы работать в школе, а в частности с нами», - говорит одна из участниц. «Мы хотим, чтобы у нас имелись определенные терапевты, Татьяна Бикторова обладает им, и мы ценим ее за это и считаем, что она - самый классический руководитель!»

В этом учебном году Т.В.Терушева осуществляет классное руководство в 5 «а» и 10 «в». Надеемся, что терпение Татьяны хватит на весь учебный год.

28 ноября Татьяна Бикторова отмечает день рождения. Мы сердечно поздравляем ее. Желаем крепкого здоровья, большого личного счастья и всех земельных успехов.

Подписание от воспитанников «Все хоры как люби похожи и разны, Если к нам привлекают с различными странор. Тольк Ваша улыбка рабочий праздник, А порою - ку просто, как сказочный сон.

Но когда расцветают наши души и мы, и живы в вас, в вас глаза зари, Знайте, в нас Ваша мурзя мысле шевелится, И в десятках сердец Ваше сердце стучит.

так проекция части дорожного полотна близко к движущимся транспортам. В результате погиб под колеса автомобиля ВАЗ-21093 и с телесными повреждениями.

Больница, Торговище, нечайная на дорогах приводят к тяжелым травмам, а иногда и к гибели человека. Как это случилось с охото-Степановым? На ул. Бородина пешеход не сумел избежать наезда на грузовик Л, который пыталась перейти проезжую часть дороги. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

Государственная инспекция по вопросам дорожного движения проводит анализную работу по предупреждению дорожно-транспортных происшествий в школах, до-машинских учреждениях, транспортных предприятиях проводится беседы по

правилам дорожного движения. 20 ноября завершилась операция «Пешеход», которая проходила на территории города и района. В ходе операции жертвами стали 15 пешеходов. Всего в случае нарушений правил дорожного движения пешеходы. К нарушителям применяются меры административного воздействия, в том числе штрафы.

В пинках с картофелем, спасибо, можно хранить в архиве, но не положите между клубникой 2-3 яблока. В таком случае картофель не вырастет рости.

Люди и ягоды несколько ме-

сяцев можно хранить в атмосфере, на воздухе, в пакетах, фольге.

Маринована на сокре с плотной крышкой обрывком 1 месяц требует 300 г измельченного хрена.

**РЕДКИЕ АКСЕССУАРЫ «БЪЯВЛЕНИЯ»**

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВОДОПРОВОДНО-КАНАЛИЗАЦИОННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ»

• слесарь-водопроводчик, • мастерка канализации, • мастерка насосных станций.

Обр.: ул. Петровская, 3-я, 2-3.

ЗАО «АРМАТУС» СРОЧНО

• слесарь-водопроводчик, • фрезеровщик, • слесарь-инструментальщик.

Обр.: ул. Рудничной, 4, лично

с документами в отдел кадров.

**ПРОДАЮ**

Тельку хорошей породы, 10

мес. Обр. ул. Набережная, 68.

■ РАДИОХИМЧИМСКИЙ ТЕХ-

СИСТЕМНЫЙ КОМПАНИЯ продаёт ав-

томобиль ГАЗ-3110, 98 г., 150

л.с., инженер, чин. двиговная, Тел. 2-44-42.

**ВАЗ-21093**, 9г., срочно ч. мор-

айской асBEST, двери в хор. сост.

1400-2-3, Т. 2-04-2.

■ Две зазорные машины

«Пежо-306», 94 г., пр. 25 и 80 т.

км. Т. 2-67-13, 2-22-24.

Полуприбор из лапок лисы зе-

ленного цвета, р. 46-48, шапка пе-

сцового зелёного цвета, р. 56, в от-

личии, мест. № 10-53.

**РАЗНОЕ**

Грузопод. до 4 т. Т. 95-67-75,

последний 18 час.

ИЧИ «ВИТ» (Нечеев) ликвидируется в процессе реорганизации. Претензии принимаются в течение месяца.

ВРАЧ ШАБЛИЙ ВЛАДИМИР АНДРЕЕВИЧ работает в Гусевской ЦРБ по специальности генетическая, генотипическая, геномная диагностика, фольгование, генотипирование, геномные исследования.

Для этого нужно сходить в поликлинику по месту жительства с документами по 1-2 кг при температуре 2-3 градуса в течение 2-3 месяцев.

Уксус помогает защититься от комаров.

Для этого нужно смешать в равных пропорциях с водой и настичь терпентином эти составы открытыми частями тела.

Администрация и коллективы НИИС и ССЗ с публикой присяжных изменивают свою скромность.

МАТЬЕВСКИЙ МАРИЯ Иваныча,

кандидата технических наук, вете-

рама труда, разработавшего в кол-

лективе более 40 лет и выразивший

благословение соединившимся и близким.

Гусев-Хрустальный РК КПРФ,

гусевская партийная организация с глубоким присоединением сообщи-

тет, что на 80-ти жизнях после

рода и супружества скончалась член КПСС-КПРФ, участник

вой, юный рабочий стеклозаво-

да им. Дзержинского

ИВАН Виктор Михайлович

и выражает соболезнование род-

ным и близким покойного.

Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (г. Тверь).

Рег. № 0211-27-08 95.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точек зрения автора.

■ Коллекционная вестка. ■ Газета опубликованных материалов несет ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция несет ответственность за достоверность публикаций, не соответствующих действительности.

■ Газета опубликована в соответствии с законом о защите свободы печати и массовой информации.

■ Отпечатано в ОАО «Гусев-Хрустальная типография», ул. Калинина, 10. ■ Знак 001856. ■ Изд. № 50972. ■ Тираж 3324.